
1. matematika gyakorlat

Közlekedésmérnöki Kar, 2014 ®sz

(HF: javasolt házi feladat, *: nem kötelez®, gondolkodtató feladat)
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2. Az x valós szám és n természetes egész mely értékeire lesznek az alábbi kifejezések 1-nél nagyobbak?
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4. Oldja meg a valós számok halmazán az alábbi egyenl®tlenségeket!

a) log3(x
2 − 2x) < 0, b)HF 3x−1 + 3x + 3x+1 < 39

5.

a) Mennyi sinα és tgα értéke, ha cosα = 12
13 és α a IV. negyedben van?
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6. Fejezze ki sinα-val és cosα-val az alábbi kifejezéseket!
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7.

a) Mi az x2 + y2 + 10x+ 8y = 0 egyenlet¶ kör középpontja és mennyi a sugara?

b) Mennyi az (1; 3) és (−1; 2) koordinátájú vektorok hajlásszögének koszinusza?

8.

a) Oldja meg a valós számok halmazán a
√
sin(2x) =

√
2
2 egyenletet!

b)HF A valós számok mely legb®vebb részhalmazán értelmezhet® az x 7→
√
sin(x)− 1 hozzárendelési

utasítású függvény?

9.

a)HF Egy háromszög szögei számtani sorozatot alkotnak. A háromszög legkisebb szöge 25◦. Mekkora a
legnagyobb szöge?

b)HF Egy konvex sokszög minden oldala cm-ben mérve egész hosszúságú. A sokszöget körbejárva minden
oldal hossza (az els®t kivéve) a megel®z® hosszának kétszerese. Hány átlója van a sokszögnek, ha
kerülete 15 cm?

10.* Oldja meg az alábbi egyenleteket a valós számpárok halmazán!

a) cosx = y2 − 4y + 5, b) 2 sin y =
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